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MexperuoHanpHas oJiuMnuana
10 MaTEMAaTUKE

YcaoBus 3aaau 9 kiace

1. (2 6aaua) [1po HaTypanbHOE YUCIIO X CIENAHO MATh YTBEPKACHUH!

3x>091
Xx<120
4x> 37
2x= 21
X>7
M3BecTHO, UTO TOJBKO TP M3 HUX BEpHBI, a 1Ba HeBepHbI. Haiiti X.
2. (2 6anna) [Tpu KakMX LebIX p " q 3Ha4YeHHe MHOro4JieHa

f(x) = X2 + pPX+ Qg nenutcs Ha 2 nipu moboM Leaom X ?

3. (36amma) Pemute crcteMy ypaBHEHHIA

x+xy+y:2+3\/_2
x> +y° =6.

4. (4 6anma) Hacenenue ropoma ysenuuuBaiochk B Tedenwe X ner Ha 50%

388

€KErofIHO, IOTOM B TEYEHHE Y JIeT OHO YMEHbINAJIOCh Ha —— Y0 exXeromHo, a

50

3aT€M OHO fcI€ YMCHbIIAJIIOCHh Ha —% B IO B TCUYCHUC Z JICT. B pe3yiibTaTe

HacelleHWe YJIBOUJIOCh. MI3BeCTHO, 4ToO X, Y, Z —1ienble uncia. Haiiaure ux.

5. (4 6anna) Orauusble oT Hyns yucna @,0,C  ymOBIETBOPAIOT YCIOBUSM

201 a+b+c)=1u ab+ac+bc=2011zabc.

2011+ b 2011

Haiitu a +C 201.

6. (5 6ana0B) Haiinure Bee mapsl tenbix uucen (X, Y), 418 KOTOPBIX CIIpaBeIMBO

pagerctBo  X(X+1)(X+ 7)(X+ 8)= y* .



